11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 12:14:00

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHust Bpada: 12.12.2010 14:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197368/answer/197369




2KenThiii 11BET criepMbI OBIBAET KakK B HOpMe, TaK U IIPY NaTOJIOTHY (IIOBBIIIIEHHEIN YPOBEHb
O6unupy6riHa, 130BITOK HEKOTOPHIX BUTAMUHOB U T. I1.). OOpaTUTECh K YPOJIOTY [AJIT OCMOTpa U
00cieqoBaHusl.



